
 

 

                                                           

 

 

 

 

 

Ata de N°22 da sessão ordinária do dia 06 de setembro de dois mil 

e vinte e três.   

Aos seis dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três, às 19:00 

horas ocorreu a sessão ordinária da Câmara Municipal de forma 

híbrida, sob a presidência do Vereador Haroldo Celso Maciel 

Junior, que após a chamada nominal dos Vereadores e tendo 

número regimental declarou aberta a presente sessão. Em seguida 

o senhor presidente autorizou a leitura da ata da sessão anterior de 

forma eletrônica com a supervisão por parte do secretário desta 

casa vereador Alexandre, que após lida foi colocada em votação e 

aprovada por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente realizou a 

leitura das matérias dado entrada na sessão. Pela vereadora Juciane 

foi apresentado Projeto de Indicação  de Lei nº01/2023 que dispõe 

sobre a criação de um curso pré-vestibular público para processo 

seletivo do vestibular UVA. Pela vereadora Andreia Melo foi 

apresentado requerimento nº46/2023 solicitando que seja colocado 

uma internet extra na UPA Unidade de Pronto Atendimento com 

acesso livre para atender as necessidades de comunicação dos 

pacientes com os seus familiares e requerimento nº47/2023 

solicitando que seja disponibilizado um profissional na área 

odontológico para atendimento no PSF Pedra de Coco II. Pela 

vereadora Dávila Pontes foi apresentado requerimento nº09/2023 

solicitando que seja tapado um buraco que se alastrou acima da 

ponte do Bairro do Chora, localizado nas proximidades da UBS do 

Chora na rua conhecida como beco do açude. Pelo vereador 

Raimundo Rejane foi apresentado requerimento nº05/2023 

solicitando que seja feito a reforma do posto de saúde da localidade 

de Santa Tereza neste município. Pelo vereador Antônio Oliveira 

foi apresentado requerimento nº01/2023 solicitando a recuperação 

das luminárias queimadas dos Sítios Barrigas e Mundo Novo; 

requerimento  

 



 

 

 

 

 

 

 

nº02/2023 solicitando que seja feita a instalação das luminárias da 

comunidade dos Sítios Muricituba e Estivas, 1º próximo ao Onofre, 

próximo Raimundo Chave, 2º Francineide e 3º Joana Darc; 

requerimento nº04/2023 solicitando para a comunidade dos Sítios 

Potós e Boa Vista a construção do calçamento nos pontos a seguir: 

alto próximo ao Antônio Viana e alto próximo do Cicero Lima; 

requerimento nº03/2023 solicitando para a comunidade do Sítio 

Bonito a construção da praça no entorno da Igreja Nossa Senhora 

do Perpetuo Socorro; requerimento nº05/2023 solicitando para a 

comunidade do Sítio Cocalzinho a construção de uma praça no 

entorno da Igreja Mãe Rainha e requerimento nº06/2023 

solicitando a execução de um calçamento em pedra tosca próximo 

a Igreja católica do Sítio Bom Jesus dos Mesquitas. Pelo vereador 

Marculino Franco foi apresentado Projeto de Lei nº51/2023 que 

declara de utilidade pública a entidade sem fins lucrativos a 

Agência Adventista de Desenvolvimento e Recursos Assistenciais 

Nordeste – ADRA CEARA e dá outras providências. Pelo vereador 

presidente Haroldo Junior foi apresentado projeto de lei nº50/2023 

que dispõe sobre a nomeação de uma rua sem denominação oficial 

no Bairro do Castelo de Rua João Bosco Pimenta e dá outras 

providências. Pelo Poder Executivo foi apresentado em caráter de 

urgência Projeto de Lei nº49/2023 que dispõe sobre a alteração da 

lei municipal nº 1.344 de 12 de setembro de 2022 e dá outras 

providências. Logo após o Sr. Presidente colocou em votação as 

matérias dado entrada na sessão anterior, que após lida foram 

colocadas à discussão e votação; requerimento nº08/2023 de 

autoria da vereadora Dávila Pontes; requerimentos nº44/2023 e 

45/2023 de autoria da vereadora Andréia Melo; sendo todos 

aprovados por unanimidade. Em seguida em caráter de urgência foi 

colocado em discussão e votação o Projeto de Lei nº49/2023 de 

autoria do Poder Executivo que dispõe sobre a alteração da lei  

 

 



 

 

 

 

 

 

municipal nº 1.344 de 12 de setembro de 2022 e dá outras 

providências sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr. 

Presidente abriu a tribuna para os Senhores vereadores. Primeiro 

orador vereador Marculino iniciou comentando sobre a ponte que dá 

acesso à Comunidade do Jacarandá. Em seguida pediu pelo 

abastecimento de água das primeiras casas no início do Distrito do 

Barreiro e em algumas residências na Comunidade de Algodões. 

Finalizou agradecendo pelo abastecimento de água nos sítios 

Faveira, Fazendinha e Carnaubal dos Medeiros no qual a empresa 

encontrava-se trabalhando diariamente. Próximo orador Vereador 

Antônio iniciou agradecendo pelos trabalhos realizados na 

Comunidade do Bom Jesus dos Mesquitas e pediu ainda pela 

construção de uma praça e calçamento próximo a igreja nessa 

região. Destacou e agradeceu a administração onde tem visto 

muitas obras em diversas localidades, citando o campo de futebol 

no Sítio Barrigas sendo um sonho desta Comunidade. Em seguida, 

ressaltou que darão início ao cadastro do Garantia Safra onde 

agradeceu pela parceria da Secretaria e Ematerce, bem como 

destacou com satisfação a ampliação deste seguro safra não 

somente para as regiões de seca, mas para as regiões úmidas que 

também sofrem com essa escassez. Logo após o Vereador Rejane 

ressaltou também sobre a escassez de água na comunidade do 

Distrito do Barreiro e Algodões, relatando que esteve visitando 

junto ao prefeito Saul e vendo o problema destas famílias, onde o 

mesmo garantiu que iria solucionar o mais rápido possível esta 

situação. Comentou que esteve em reunião na Prefeitura com a 

Associação São João Batista do Sítio Santa Tereza no qual o 

prefeito Saul reafirmou o compromisso em concluir a obra do 

asfalto até o final de dezembro, onde o mesmo anunciou mais duas 

obras importantes para essa região, que seria a reforma do posto de 

saúde e a construção da praça da igreja São João Batista. 

Próxima oradora vereadora Andreia cumprimentou em especial a 

classe da enfermagem que estavam presente na sessão, afirmando  

 



 

 

 

 

 

 

 

que o que chegasse para melhorar a vida dos mesmos poderia 

contar com esta Casa. Comentou sobre seus requerimentos 

apresentados e mediante ao assunto o Vereador Rejane acrescentou 

que o município estaria com uma decisão judicial, estando assim 

impedido de contratar médicos, dentistas e outros profissionais 

temporários, mas que o prefeito já havia recorrido na decisão e 

estariam aguardando o momento de recontratar estes profissionais. 

A Vereadora Andréia retomou a palavra desejando boa noite a 

todos. Na sequência a Vereadora Sâmya iniciou frisando o 

agradecimento de um dos pais de autistas, no qual teriam feito uma 

solicitação para a contratação de um fonoaudiólogo e com isso o 

Prefeito Saul havia contratado este profissional tão necessário para 

estas crianças. Em seguida ressaltou sobre o piso da enfermagem 

onde estaria nessa luta junto à Vereadora Juciane e frisou que já 

estiveram em reunião com o prefeito destacando que o mesmo 

estaria vendo sempre com boas intenções para esta classe como até 

o momento tem feito. Em a parte o vereador Hudson acrescentou 

quanto ao decreto estadual, quando já sofreu uma alteração de 

adequação de duas categorias para que não ficasse sobrepondo a 

outra, e caso aprovada esta lei iria gerar perdas para os funcionários 

e futuramente na aposentadoria e dessa forma pudesse analisar com 

calma. A Vereadora Samya finalizou suas palavras parabenizando 

a todos nessa união diante desta causa e assim com sabedoria iriam 

conquistar os objetivos almejados. Próximo orador Líder da 

oposição vereador Francisco das Chagas iniciou citando o 

falecimento da Dona Lúcia no qual trabalhou durante mais de trinta 

anos no hospital municipal e assim manifestou suas condolências. 

Em seguida comentou sobre as suas emendas destinadas para a 

compra de uma ambulância e para a construção de uma praça e 

falou também do seu pedido de calçamento  para algumas 

localidades. Na oportunidade parabenizou aos profissionais da 

saúde pelo importante trabalho que realizam  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

diariamente e que mereciam muito. Ressaltou sobre o concurso 

público, onde sugeriu que pudesse abrir mais vagas para 

enfermeiros, técnicos de enfermagem e agentes de saúde. Em 

seguida frisou sobre o raio x da UPA, quando o mesmo não estaria 

funcionando. Finalizou comentando sobre o abastecimento de água 

na região do sítio do Meio e localidades vizinhas. Próxima oradora 

a Líder do governo Vereadora Juciane inciou frisando o piso da 

enfermagem, afirmando que o que estivesse dentro das 

possibilidades irá ser implantado, assim como acredita que todos 

estariam aguardando uma resposta sobre os embargos referente a 

carga horária, uma luta no qual o prefeito se sensibilizou, dando 

uma carga horária de trinta horas. Adiante ressaltou sobre o Projeto 

do piso da enfermagem que estaria sendo analisado quanto a carga 

horária bem como estariam aguardando uma resposta do 

InvesteSUS quando este teria sido atualizado e assim que fosse 

possível, observando a lei. O prefeito Saul irá mandar o Projeto à 

Câmara. Finalizou ressaltando sobre o Projeto de indicação no qual 

apresentou, solicitando a implantação de um cursinho pré-

vestibular para que os alunos da nossa terra não percam a 

oportunidade de capacitar. Com a palavra o vereador presidente 

Haroldo Júnior Saudou e agradeceu a presença de todos, 

destacando que esta luta do piso da Enfermagem, também, era de 

todos nesta Casa e que era apenas uma questão de cautela, mas que 

São Benedito não seria omisso quanto aos investimentos da saúde 

e que logo estariam pautando esse tema. Em seguida lamentou o 

falecimento da Senhora Lucia do Sítio São Vicente que se dedicou 

muito na área da saúde.  Comentou sobre seu projeto apresentado 

pedindo apoio de todos no qual nomeava uma rua fazendo uma 

homenagem ao saudoso João Bosco Pimenta. Em seguida ressaltou 

que esteve visitando algumas localidades com falta de água, 

destacando a presença de toda a equipe da Prefeitura para assim  



 

 

 

 

 

 

 

 

solucionar o problema e que logo esta comunidade iria receber 

investimentos para abastecimento d’água, na criação de novos 

poços com a implantação de água mais moderno. Por fim, convidou 

a todos a se fazerem presente no desfile cívico de São Benedito do 

dia 7 de setembro. Não havendo mais orador inscrito o senhor 

presidente pediu a todos que ficassem de pé, convocando a todos os 

Edis para a próxima sessão ordinária a ser realizada no dia 13 de 

setembro de 2023 e invocando a proteção de Deus e da Pátria declarou 

encerrada a presente sessão. 
 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, em 06 de setembro de 

2023. 

 

 

 

 

 

 

 


